

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Ayuntamiento de Pozoblanco

BOP-A-2025-209

El Sr. Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Pozoblanco hace saber, que por Decreto nº 2025/248, de 24 de enero, se ha rectificado error material en determinada Resolución y, en consecuencia, procede la publicación de la rectificación del [anuncio nº. 5298](#), publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba el 30 de diciembre de 2024 (nº 247 p. 16588), cuyo tenor literal es el siguiente:

“Advertido error material en la Resolución de Alcaldía núm. 2024/5768, de 27 de diciembre, en la que se ha omitido, en el resuelve segundo, el nombre de una de las personas aspirantes en la lista definitiva de admitidos/as al proceso selectivo para cubrir en propiedad, por el sistema de concurso, una plaza de PINTOR DE OBRAS, incluida Oferta Pública de Empleo extraordinaria para la Estabilización de Empleo Temporal de este Ayuntamiento, derivada de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre.

De conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas y en virtud de las competencias establecidas por el artículo 21 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases de régimen local, por la presente,

RESUELVO:

Primero.- Rectificar de oficio la Resolución de Alcaldía núm. 2024/5768, de 27 de diciembre, en su resuelve segundo por error material advertido en el listado definitivo de personas aspirantes:

Donde dice:

“Segundo.- Elevar a definitiva la lista provisional de admitidos/as-excluidos/as al proceso selectivo de las plazas que se señalan y las causas de su exclusión:

1.- Denominación del puesto de trabajo: PINTOR DE OBRAS.

.- Vínculo: Laboral.

.- Núm. de plazas: Una (1)

1.A.- ADMITIDOS/AS:

Núm.	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
1	ALCAIDE CONDE, Alfredo	***425***
2	FERNÁNDEZ MORENO, Rafael	***100***
3	GARCÍA DUEÑAS, Benito	***031***
4	GARCÍA FERNÁNDEZ, Juan	***000***
5	GARRAMIOLA ROBLES, Enrique José	***564***

Código Seguro de Verificación (CSV): 208A 27BC ED19 4A67 BCB9 Fecha Firma: 03-02-2025 07:58:49

Este documento es una copia electrónica de un documento original digitalizado.



(20)8A27BCED194A67BCB9

Boletín Oficial
de la Provincia
de Córdoba

1.B.- EXCLUIDOS/AS:

.- Ninguno”

Debe decir:

“Segundo.- Elevar a definitiva la lista provisional de admitidos/as-excluidos/as al proceso selectivo de las plazas que se señalan y las causas de su exclusión:

1.- Denominación del puesto de trabajo: PINTOR DE OBRAS.

.- Vínculo: Laboral.

.- Núm. de plazas: Una (1)

1.A.- ADMITIDOS/AS:

Núm.	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
1	ALCAIDE CONDE, Alfredo	***425***
2	FERNÁNDEZ MORENO, Rafael	***100***
3	GARCÍA DUEÑAS, Benito	***031***
4	GARCÍA FERNÁNDEZ, Juan	***000***
5	GARRAMIOLA ROBLES, Enrique José	***564***
6	JURADO CEJUDO, Bartolomé	***091***

1.B.- EXCLUIDOS/AS:

.- Ninguno”

Segundo.- La presente Resolución se publicará en el Tablón de Anuncios, en la web Corporativa del Ayuntamiento: www.pozoblanco.es y en la Sede Electrónica: <https://www.pozoblanco.es/pozoblan/tablon-de-edictos>, así como en el Boletín Oficial de Provincia de Córdoba.

Tercero.- Dar cuenta de la presente Resolución al Ayuntamiento Pleno en la próxima sesión que celebre”.

Pozoblanco, a 24 de enero de 2025.— El Alcalde-Presidente, Santiago Cabello Muñoz.

Código Seguro de Verificación (CSV): 208A 27BC ED19 4A67 BCB9 **Fecha Firma:** 03-02-2025 07:58:49

Este documento es una copia electrónica de un documento original digitalizado.



(20)8A27BCED194A67BCB9

Boletín Oficial
de la Provincia
de Córdoba